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Загреб -- Митрополит загребачко-љубљански Порфирије дели став патријарха Иринеја
да Срби страхују да иду у своју цркву у центру Загреба након недавних догађања.

  

  

Поводом питања о канонизацији кардинала Алојзија Степинца рекао да ће одлуку о томе
донети Католичка Црква и Ватикан.

  

"Неки Срби се плаше да изразе свој верски и национални идентитет. Поједини ми
шапатом на улици или у трговини кажу: и ја сам наша или ваша. Да ли је то оправдано
или није? Уверен сам да има далеко више оних који желе да у Хрватској сви живе
слободно, без страха. Није ми познато да таквих појава има још негде у Европи. На
потезу су политичке елите", рекао је митрополит Порфирије у интервјуу за хрватски
"Вечерњи лист".

  

Он је на тај начин коментарисао говор мржње према српском народу након изјаве
новинара З1 ТВ Марка Јурича који је 19. јануара у својој емисији Марков трг упозорио
Загрепчане, посебно мајке с децом, да буду опрезни када шетају истоименим тргом, јер
се ту налази православна црква из које би могао искочити неки викар и у свом маниру
клања започети свој крвави пир. Водитељ је том приликом као говор мржње
злоупотребио давно направљен снимак из Канде на коме се налази Порфирије.

  

Јуричева изјава је наишла на критику дела хрватске јавности, а Савет је одлучио да тој
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ТВ станици забрани рад на три дана.

  

Коментаришући то што се у јавности недавно појавило писмо Патријарха Иринеја Папи
Фрањи око канонизације кардинала Степинца, митрополит Порфирије је за "Вечерњи
лист" рекао да је његова жеља да у дијалогу о ономе што једна страна сматра
контраверзним, упитним или негативним, а друга страна не сматра, још боље упознамо
једни друге, пренела је Информативна служба СПЦ.

  

Он је додао да на крају одлуку о том питању доноси Католичка Црква и Ватикан.

  

На питање како смирити тензије које су поприличне у последње време, митрополит каже
да неће бити међу првих стотину ако каже да „нарцизме малих разлика" потенцирају и
злоупотребљавају они који од тога имају јасну корист.

  

"Та Фројдова теорија није нигде веродостојније потврђена у пракси него у односима
између Срба и Хрвата. Постоји само један одговор: потребно је да се снажно чује глас
хришћанске љубави. Папа Фрања је у том погледу узор", рекао је он.

  

"Радује ме да и на хрватској и на српској страни постоје људи који граде мостове између
наших народа, као што ме растужују они који подстичу нетрпељивост и мржњу. Мржња и
нетрпељивост нас не смеју поколебати, него подстаћи да још више негујемо љубав
Христову и према овим другима, јер само љубав има шансу да допре и до најкаменијег
срца. А мржња је најтежа ономе који је носи", казао је митрополит Порфирије.

  

(Танјуг) 
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